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           三年级上期数学第15周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
一、口算。
12×3=     24×2=     31×3=     44×2=     32×3=     25×3=     4×25=

170×3=    110×5=    190×2=    125×8=    109×4=    308×5=    205×6=

12×5×8=    15×3×4=    14×2×5=    21×3×2=    30×6×4=    13×3×2=
二、填空。
1、口算307×2时，可以先算300×（  ）=（    ），再算7×（  ）=（  ），然后算

  （   ）+（   ）=（    ）。

2、0 + 0 +0 + 0 + 0 + 0 + 0 =（   ）×（  ）=（    ）。

3、6 + 0 = 7-（  ），   5×0 = 9×（  ）。

4、105×8的积是（    ），积是（    ）位数。
5、250×5的积末尾有（　　）个０。

６、202×4的积中间有（   ）个0。

三、判断，对的在(  )内打“√”，错的在(  )内打“×”。
1、250×4的积末尾有两个0。　　　                     (　　　 )

2、正方形的边长是6厘米，周长是24厘米．　　　　      (　　　 )

3、0×9的积小于21×0的积。                          （       ）

4、长方形的周长是60厘米，长18厘米，宽是42厘米．     (　　　 )

5、8×0=8+0                                            （      ）
四、用竖式计算。
39×6       308×9      406×5      2700×3       287×5       540×5

五、脱式计算。

307×2×3       25×5×5       50×2×4       105×7×8        24×6×7

六解决问题。

1、一趟高铁列车的一等座的票价是304元，二等座的票价是179元。买2二等座的票和2张一等座的票共需要多少元？

2、同学们做操，男生站2行，每行12人，女生的人数是男生人数的2倍，女生有多少人？
3、一个长方形操场，长是100米，宽40米，围着这个操场跑两圈，要跑多少米？
4、一块长方形菜地，长18米，宽9米，一面靠墙，其它三面围上竹篱笆。竹篱笆长多少米？（长18米的一边靠墙，请同学们画图并解答。）
5、学校开展给贫困地区捐衣服活动，三年级六班捐了135件衣物，三年级其它班级捐的衣物的总数是三年级六班的4倍。三年级一共捐了多少件衣物？
七、附加题。

1、脱式计算。  

① 9998+998+99         ② 1996+1996+1986        ③ 67×7+67×3    
2、姐姐今年13岁，弟弟今年9岁，当姐弟俩岁数和是40岁时，两人各应该多少岁？
3、一列火车的平均速度是105千米，从成都到西安有700千米，火车从成都出发已经行驶了5小时，还有多少千米没有行驶？再行驶2小时，火车能到达西安吗？







做题要认真读题，做完仔细检查哦！














孩 子 们，做 完 作 业 必 须 要 认 真 仔 细 检 查，争 取 能 得 到 理 想 的 成 绩！














